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Bilanzen 

Goldmark-Bilanz 
1/1.1924 31./12. 1928 31./12.1929 31./12. 1930 81./12. 1931 31./12.1952 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 
Anlagevermögen: . 
% %%%%%%%.......... 40 393 859 393 859 3 
3%% . 3„ 1176 000 1053 575 997 500 967 500 5170 

..... 776 891 830 000 650 240 669 500 545 600 409 000 
Elektr. Licht- und Kraftanlagen... 21 700 43 000 37 200 28 000 22 400 16 800 
ZiREPI[l.. 1 38 000 35 200 14 900 10 000 8 000 
Masehmensteengnmn 11 9 000 2 617 4 000 2 500 2 000 
(risintt ... 1 1 1 1 1 
33%% % %% % % % % % % % %.%..%%/%....... 1 1 1 1 1 13 

. 1 1 1 10 1 1 
36 %%%% 10 * 10 1 1 13 
Patente, Musterschutz und Warenzeichen .. 1 * 1 * 11 1 
Photographische Utensilien.... 1 10 1 1 1 1 
Utensifien und Inventaeaeaa 2 1 6 565 17 900 13 300 6 000 

B/unn8g ...* .³ — 45 000 
Umlaufsvermögen: 

Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe... 126 309 72 902 
Halbiertige %%% 553 785 809 399 639 190 420 420 69 560 50 033 
Fertige Erzeugniss. %h . 91 896 65 778 
Wer tpapiere 3............ 1 1 10 1 10 1 
Hyfethekedndndndnd 17 000 
Debitoren: 
Waendebtorfen 532 040 
Sonstige Debitec-cckk 284 662 1 156 830 1 470 798 1 489 084 1 397 478 616 170 
Tochtergesellschaften.. 151 966 

8 Weeheeldddd 5 625 6 050 
Schecks 3..%% ......... 18 787 27 011 12 507 7 510 4706 

E%h%ũ .. 5 838 2 340 
Bostseheekgg 2 949 4 005 
Eankgutlbenn 7 999 

Posten, die der Rechnungsabgrenzung dienen 15 780 
Bügsenlaft seessess .. — (35 000) — — 

Summa 2 530 806 4 485 930 4 327 309 4 047 674 3 650 867 3 286 620 

Passiva 

Stan ........ 1 775 000 2 275 000 2 275 000 2 275 000 2 275 000 1 820 000 
0nsBlen 25 000 25 000 25 000 25 000 25 000 20 000 
e Rflfff . 180 000 240 000 240 000 240 000 240 000 184 000 
(depp⁴¹phG 100 000 474 621 405 613 283 783 285 040 
Ikk .. 540 533 526 504 513 527 497 144 479 859 
Verbindlichkeiten: 
Teilschuldverschreibungen... 15 000 6 392 6 392 6 392 6 392 6 302 
Nicht erhobene Dividende..... 3 402 3 705 2 520 1 956 1 879 
Resteinzahlung auf Beteiligung.... — — – 13 500 
Anzahlungen von Kund(en..... — — — 4562 
EIII(I .. 9 228 1 009 813 580 366 246 690 105 180 
BEIBIIle 6 615 — 475 892 — 260 124 

Lrasffotehe Posten. 519 965 102 392 85 183 73 436 31 555 
Posten, die der Rechnungsabgrenzung dienen 18 055 
Eüfgsfhaftetett — (35 000) — 8 
; .. 183 396 110 736 30 294 43 347 3 

Summa 2 530 806 4 485 930 4 5827 309 4 047 674 3 650 867 3 236 626 

Gewinn- und Verlust- Rechnungen 

Debet 

Hahdlünssunkosken 850 949 690 970 704 780 475 792 
Eo Gehlttenrnrn. 1 116 405 
%//% %. 01 840 
Abschreibungen auf Anlagen..... 220 324 174 083 222 764 182 555 272 691 
Sonstige Abschreibungen..... — — 100 657 
z é ¼r %%%%%‟tmQm. — 39 471 
Be ste . 136 781 125 345 98 316 64 964 2557 
Sonstige Aufwendungen..... 801 155 
en / .%% 183 396 110 737 30 294 43 347 

Summa 1 391 452 1 101 137 1 056 154 766 659 2 415 025 

Kredit 

% % % %%% 30 465 22 396 18 737 30 294 45 347 
Brutto-Fabrikationsgewuin..... 1 360 986 1 078 740 1 037 417 736 365 
Ertrag nach Abzug der Aufwendungen für Roh-, 3 

Hilfs- und Betriebsstoffe..... 18674 
Buchgewinn aus Kapital-Herabsetzung und 650 

Herabsetzung des Reservefondes... — — 8 604255– 

Summa 1 391 452 1 101 137 1 056 154 766 659 2 415 025             
1) Buchgewinn aus Kapital- 460 000, do, aus Herabsetzung des Reservefonds 56000 = 516 000 abzügl. Kosten der Herabsetzung 

und Neueinführung 11 745 = 504 255 R 

lassen worden, davon 450 000 RM den Inhabern der 

Aktien im Verh. 4: 1 zum Kurse von 115 % zuzüalte 

Börsenumsatzsteuer zum Bezuge anzubieten. Die 10 

Mittel wurden zur Aufführung eines Neubaues und 2 

1927 Erhöh. um 500 000 RM in 5000 St.-Akt. zu 100 RM, 
div.-ber. ab 1./1. 1927. Die neuen Aktien sind einem 
unter Führung der Deutschen Bank Filiale Leipzig in 
Leipzig stehenden Konsortium mit der Verpflichtung über-  


